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- KRANSVIJVER 6 -
	Eindtoets werkwoorden 
	


1. Noteer de juiste vorm van het werkwoord in de t.t.
vinden


Mama vindt het een mooi cadeau.

bevallen
 
Onze juf bevalt na de vakantie.
schudden

Schudt papa veelzeggend met zijn hoofd?
vinden


Hier vind je nog een voorbeeld.
mijden


Zo mijd ik die knorpot.

gebeuren

Het gebeurt dat een begaafd kind toch moeizaam leest.

bereiden

Mama bereidt een heerlijk maal!
worden

Word jij volgende maand ook twaalf?
lijden


De vrouw lijdt heel veel pijn.
verlaten

Aan het einde van het seizoen verlaat die spits de ploeg.
rijden


Op zaterdag rijdt mijn tante naar de markt.

kosten


In deze winkel kosten deze boeken heel wat meer.

regenen

Het regent helaas nog maar eens.
baden


Mama baadt graag in de zee.

raden


Je raadt nooit wat ik in mijn handen heb.
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2. Noteer de juiste vorm van het werkwoord in de v.t.
verkleden

De acteur verkleedde zich op de set.
wachten

Wachtten de fans hun idool op?
landen


Het vliegtuig landde in de woestijn.

sluiten

 
Gisteren sloot de winkelier zijn zaak..

planten


Vorige week plantte de tuinman struiken in onze tuin.
praten


In de klas praatte Thomas soms wat te veel.
slapen


De kinderen sliepen vorige nacht in een tent.

worden

Mohamed werd in de stad Mekka geboren.

vangen


Zonder problemen ving de keeper de bal.

doen


Hij deed extra goed zijn best.

vallen


Kevin viel nog maar eens uit de toon.

vrezen


De meisjes vreesden dat ze het niet zouden durven.

verwachten

Ik verwachtte toch wel dat je op tijd zou zijn!
herstellen

Herstelde de fietsenmaker mijn fiets?
luiden


De verantwoordelijke luidde de klok.
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3. Noteer de juiste vorm van het werkwoord.

Vroeg (geven) gaf de onderwijzer les in zijn eigen huis.

In de tijd van de Romeinen (betalen) betaalden de leerlingen het loon van de onderwijzer.

Heb je de opdracht goed (lezen) gelezen en daarna goed (uitvoeren) uitgevoerd?

Iedereen (studeren) studeert op zijn eigen tempo!

Het vliegtuig (landen) landde gisteren een uur te laat.

Het schooljaar (lopen) loopt van 1 september tot 30 juni.

Ik (vinden) vind het uitstekend dat kinderen (sporten) sporten.

De aardappel (komen) komt uit Zuid-Amerika.

Vanaf de 18de eeuw (worden) werd de aardappel in Europa het basisvoedsel voor het gewone volk.

In de knol (bewaren) bewaart de aardappel al haar voedingsreserves.
In 2003 (planten) plantte een landbouwer twee maal aardappelen.

Volgende week (vinden) vindt in Brussel een belangrijk congres plaats!

Die wonde (bloeden) bloedde daarnet hevig.
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4. Noteer de juiste vorm van het werkwoord.  Zorg dat de tekst inhoudelijk oké is.
Rijst (worden) wordt al heel lang (verbouwen) verbouwd.
7 000 jaar geleden (zijn) waren de Chinezen en de Indiërs al in staat rijstplanten te laten groeien en de rijstkorrels te oogsten.

In die landen (worden) wordt rijst nog altijd op dezelfde manier (verbouwen) verbouwd.

Hoe de rijst in Amerika is (belanden) beland, (zijn) is een ander verhaal. 

Zo’n 350 jaar geleden (lijden) leed een schip dat van Madagascar (komen) kwam schipbreuk voor de Amerikaanse kust.

De kapitein (schenken) schonk zijn redders enkele zakken rijst.

En zo is ook in Amerika de rijstcultuur (ontstaan) ontstaan.  

Wij (leren) leerden rijst kennen in de middeleeuwen.

Het (zijn) was rijst die uit Indië (komen) kwam.

Tegenwoordig worden in Europa, de Verenigde Staten en Azië verschillende technieken (gebruiken) gebruikt.
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TOTAAL:     .  /  60  (     .  /  10




Wees niet hals over kop, dan wordt deze toets echt TOP!





Naam: 	_______________


Datum:	_______________








